
Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю прочли детям лекцию по профилактике экстремизма среди молодежи



Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 1—3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта в школе № 1 погибли более трехсот человек, среди них более 150 детей.

Принимая во внимание, что террористические акции - одна из мер экстремизма, именно об этой проблеме сегодня в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Барнаульский кадетский корпус» рассказал старший следователь следственного отдела по Октябрьскому району г. Барнаула следственного управления Следственного комитета

Российской Федерации по Алтайскому краю Станислав Асташенко.

Он довел до кадетов понятие экстремизма и какие преступления являются экстремистскими.

Лектор отметил, что проблема экстремизма в России в последние годы приобретает особую остроту. В первую очередь это касается молодежной среды, где его проявления непредсказуемы и особенно опасны. Он рассказал, где ребята могут встретиться с экстремистскими проявлениями и их формах, а также то, что картинки и ауди-видео файлы на стене «Вконтакте» и других социальных сетях, высказывание в комментариях на различных сайтах и даже музыка могут нести опасность.

В завершении беседы Станислав Асташенко отметил, что задача каждого не допустить экстремистских проявлений в России, проявлять терпимое отношение ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств, уважать всех людей, независимо от каких-либо обстоятельств, нельзя делить людей по признакам. Только тогда общество будет жить в Мире, в мире без нацизма, террора и войн!

Несмотря на то, что межнациональная обстановка на территории края остается стабильной, ввиду развития информационных технологий растет количество экстремистских преступлений, совершенных публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети Интернет.

Так, за 2016 год в одном только Октябрьском районе г.Барнаула следственным отделом, где проходит службу сотрудник, проводивший встречу с кадетами, было расследовано восемь преступлений экстремистской направленности по пяти уголовным делам, по четырем из которых судом уже вынесены обвинительные решения, одно в настоящее время рассматривается по существу. В двух из пяти уголовных дел лицами, совершившими преступления, явились несовершеннолетние.

Всего в Алтайском крае за первое полугодие 2016 года поступило более 15 сообщений экстремистской направленности, из них возбуждено 7 уголовных дел, все о преступлении, предусмотренном статьей 282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды, а равно унижение человеческого достоинства). В указанном периоде осуждено 6 лиц по 6 уголовным делам.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

02 Сентября 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1073157